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Do druhého ročníku soutěže IDC Digital Future Awards se přihlásilo celkem 40 soutěžících.
V projektové části to bylo 28 organizací s 30 digitalizačními projekty. Ocenění se udělovala
v pěti kategoriích: Best in Future of Connectedness, Best in Future of Digital
Infrastructure, Best in Future of Digital Innovation, Digital Leader of the Year a Special
Impact Award.

Každá ze soutěžních kategorií s výjimkou Special Impact Award, v níž oceněné projekty vybírali
redaktoři HN měla svou odbornou porotu složenou z digitálních lídrů a odborníků v oblasti
informačních a komunikačních technologií a zároveň svého sponzora, který se na danou
technologickou disciplínu zaměřuje nebo je mu blízká.

„Digitální transformace v českých podnicích zdomácněla. Jak ukázal průzkum IDC Digital Impact
Survey 2024, za důležitou ji považuje 85 procent tuzemských organizací. Dokončení digitální
proměny ale žádný z respondentů neuvedl. Velmi pravděpodobně ji chápou jako trvalý proces, jenž
by od určité úrovně měl nést jiný název. V IDC takový termín máme, je to obtížně přeložitelné spojení
Digital-First.,“ uvádí Dana Vaníčková, Associate Vicepresident Events ve společnosti IDC.

„K čemu v tuzemských podnicích slouží digitální iniciativy? Více než osm desetin jimi podporuje
inovace a efektivitu provozu. Přes 70 procent s jejich pomocí zvyšuje produktivitu zaměstnanců a
objem tržeb. Tři pětiny prostřednictvím digitálních projektů a iniciativ ošetřují aktivity v oblasti
udržitelnosti anebo je nasazují pro posílení odolnosti organizace. Nutno podotknout, že motivy
účastníků soutěže IDC Digital Future Awards byly s těmito zjištěními v souladu. Prioritu hrají
inovace, efektivita a produktivita,“ dodává Dana Vaníčková.

Soutěžní kategorie a jejich výsledky

Kategorie Best in Future of Connectedness 2024 Česká republika

powered by Vodafone Business

Soutěžní kategorie Best in Future of Connectedness oceňuje projekty, které pomocí konektivity a
digitálních technologií propojují lidi, zařízení, aplikace a procesy. Příklady hlavních technologií této
kategorie: internet věcí (IoT), sítě 5G a 4G, mobilní privátní sítě (MPN), softwarově definované sítě
(SD-WAN) anebo bezdrátové sítě všech standardů. Další podpůrné technologie této soutěžní
kategorie: umělá inteligence, rozšířená a virtuální realita, cloudové služby, technologie kybernetické
bezpečnosti

Vítěz:

Projekt Automatizované prodejny 24/7

Svaz českých a moravských spotřebních družstev (Skupina COOP)

Finalisté:



Projekt LetGIS, Letiště Václava Havla Praha

Projekt Rozšířené vyhledávání spojů v aplikaci PID Lítačka, Operátor ICT

Partnerem soutěžní kategorie Best in Future of Connectedness je společnost Vodafone Business,
přední globální hráč telekomunikačního průmyslu a technologický inovátor.

„Finalisté v naší kategorii Best in Future of Connectedness představují špičku digitálních
inovací, které odrážejí současné trendy v oblasti bezpečnosti, udržitelnosti a umělé
inteligence. Moderní technologie umožňují firmám a organizacím rychle reagovat na nové
tržní požadavky, a ve Vodafone Business jsme rádi, že můžeme tyto technologie poskytovat.
Oceněné projekty jsou skvělým příkladem, jak digitalizace zpřístupňuje dostupnost služeb,
zvyšuje efektivitu a přináší úspory. My jsme nadšení, že můžeme podporovat lidi, kteří tyto
inovace přinášejí do praxe,“ říká Veronika Brázdilová, viceprezidentka pro firemní
zákazníky společnosti Vodafone Business.

Kategorie Best in Future of Digital Infrastructure 2024 Česká republika

powered by DELL Technologies

Toto ocenění je udělováno organizacím, které prostřednictvím digitální infrastruktury zlepšují svůj
provoz a urychlují inovace. Příklady hlavních technologií této kategorie: hyperkonvergovaná
infrastruktura, veřejné cloudové služby IaaS a PaaS, Cloud Ops, softwarově definované
infrastrukturní technologie. Další podpůrné technologie této soutěžní kategorie: pokročilá
virtualizace, bezpečnostní a síťové technologie, automatizovaná správa

Vítěz

Projekt Digitalizovaná komunikace s ČSSZ prostřednictvím ISSS

Vojenská zdravotní pojišťovna České republiky (VoZP)

Finalisté

Projekt Klientská zóna Jenda, Ministerstvo práce a sociálních věcí České republiky (MPSV)

Projekt PRO CHMEL, Plzeňský Prazdroj

Partnerem soutěžní kategorie Best in Future of Digital Infrastructure je globální hráč na poli
serverů, datových úložišť a počítačů společnost Dell Technologies.

„Iniciativy, jako je soutěž IDC Digital Future Awards, pomáhají ukazovat úspěšná
technologická řešení, což je pro nás nesmírně důležité, protože jako IT společnost ceníme
každého, kdo umí technologie efektivně využít. Jejich možnosti jsou totiž dnes téměř
nekonečné, ale to s sebou přináší zejména zodpovědnost v jejich nasazování. Každá inovace
by měla jít ruku v ruce s dalšími přínosy, což se podařilo i všem finalistům kategorie Best
in Future of Digital Infrastructure. V případě těchto projektů vidíme skutečně neotřelé
způsoby, jak s pomocí moderních řešení dělat svět kolem nás trochu lepším, jednodušším a
efektivnějším..,“ říká Radomir Bordon, Country Manager pro Českou republiku, Slovensko
a Maďarsko ve společnosti Dell Dell Technologies

Kategorie Best in Future of Digital Innovation 2024 Česká republika



powered by Google Cloud

Kategorie Digital Innovation je určena pro inovativní digitální projekty, v jejichž návrhu a provozu
hrají klíčovou roli software a cloudové služby. Obě uvedené produktové či technologické kategorie
musejí být zkombinovány tak, aby nejvyšší efekt přinášelo právě jejich spojení. Projekty díky svým
parametrům významně a prokazatelně zlepšují činnosti organizace v oblasti zefektivnění procesů,
zvýšení odolnosti, růstu produktivity, obratu, zlepšení zákaznické zkušenosti nebo v podobě
proniknutí na nové trhy.

Příklady hlavních technologií této kategorie: SaaS, kontejnerizace, mikroslužby, umělá inteligence,
AR/VR/MR, Low Code & No Code /MR. Další podpůrné technologie této soutěžní kategorie: DevOps,
DevSecOps, Progresivní webové aplikace, Robotická procesní automatizace, Blockchain.

Vítěz

Projekt Využití umělé inteligence v rámci dlouhodobého monitoringu srdce

Fakultní nemocnice Ostrava

Finalisté

Projekt DiPSy – Digitální přihlašovací systém, Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání
(CERMAT)

Projekt Automatizované prodejny 24/7, Svaz českých a moravských spotřebních družstev
(Skupina COOP)

Partnerem soutěžní kategorie Best in Future of Digital Innovation je jeden z nejvýznamnějších
technologických hráču na světě, společnost Google Cloud.

„Misí Google Cloud je podporovat firmy a organizace každé velikosti v jejich digitální
transformaci. Velice nás těší být součástí IDC Digital Future Awards a společně s IDC
ocenit české inovativní digitální projekty, v jejichž návrhu a provozu hrají klíčovou roli
technologie a cloud. Finalisté námi podporované kategorie Best in Future of Digital
Innovation jsou důkazem, že takové projekty v České republice máme a stojí za to, se jimi
inspirovat."

„Ať už je to projekt modernizace procesu podávání přihlášek na střední školy pomocí plně
digitálního přihlašovacího systému DiPSy společnosti CERMAT, projekt využití umělé
inteligence v rámci dlouhodobého monitoringu srdce Fakultní nemocnice Ostrava nebo
automatizované hybridní prodejny zajišťující nepřetržitý maloobchodní provoz společnosti
COOP - všechny ukazují, že díky svým parametrům a kombinaci software a cloudových
služeb prokazatelně zlepšují zákaznické zkušenosti, kvalitu života i činnosti organizace
samotné," říká Denys Petrov, Head of Enterprise CEE, Google Cloud.

Kategorie Digital Leader of the Year 2024 Česká republika

powered by IDC Česká republika

Už název této kategorie, jejímž partnerem je sama společnost IDC, naznačuje mnohé. Cílí na zkušené
inovátory, kteří své schopnosti každodenně osvědčují v praxi. Nejde jen o jejich úspěšné projekty.
Kategorie má oceňovat komplexní osobnosti, které to umí nejen s technologiemi, ale i s lidmi.



Vítěz

Albert Soukup

Head of Product & Innovation, Woltair

Finalisté:

Václav Dorazil, Vicepresident of Data & Digitalization, Eurowag

Tomáš Záruba, former Chief Product & Technology Officer, Pilulka Lékárny

Kategorie Special Impact Award 2024 Česká republika

powered by Hospodářské noviny

V této soutěžní kategorii vyzdvihujeme projekty, kteří mají odvahu prosazovat změny v prostředích,
která jsou často rigidní a rezistentní vůči inovacím. Tato kategorie vznikla až po zahájení prvního
ročníku soutěže. Její zrod iniciovali porotci, kteří poukazovali na velké množství kvalitních projektů,
jež zasluhují zviditelnění a ocenění, ale ve specificky vymezených kritériích pro hodnocení
jednotlivých kategorií se mezi finalisty neprobojují. Partnerem Special Impact Award se staly
Hospodářské noviny. Rolí porotců se zhostili jejich redaktoři.

Vítěz

Projekt eDoklady

Digitální a informační agentura (DIA)

Finalisté

Projekt 3Diamond – 3D tisk, Krajská nemocnice Liberec

Projekt Digitální radnice – Dáme na Vás, Magistrát města Brno

Jak se přihlásit nebo poslat tip do dalšího ročníku

Přihlásit svou organizaci a její projekt nebo sebe sama do třetího ročníku soutěže bude možné od
února 2025. Jak na to? Vyplníte on-line přihlášku nebo online nominační formulář na stránkách
www.idc.com/dfa.
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